



## 学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神

大鹏新区举办处科级干部学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神专题研讨班

# 切实把习近平总书记重要讲话精神转化为干事创业的强大动力

本报讯(深圳侨报记者 张丽)昨日下午,大鹏新区处科级干部学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神专题研讨班开班。新区党委书记王京东等领导班子成员、全体处级干部、区直单位科级干部、社区党委书记和社区股份合作公司董事长等共427人参加开班式。

会议指出,习近平总书记到广东、深圳视察并发表重要讲话,这是广东、深圳改革开放史上具有里程碑意义的大事、喜事。学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,是当前和今后一段时期的头等大事和首要政治任务。全区党员干部要

深入学习、深刻领会,切实把习近平总书记重要讲话精神转化为干事创业的强大动力。深刻认识习近平总书记重要讲话的重大意义,全面把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵,始终牢记习近平总书记的谆谆嘱托和殷切期望。

会议强调,要逐条对标、逐项落实,坚决把习近平总书记重要讲话精神落到实处。一是要勇于开拓创新,努力在提升改革开放层次水平上实现突破。切实担当好全国生态文明建设试点示范区和全市生态文明体制改革试验区的重任,不断擦亮生态文明体制改革的品牌。以

“二次创业”的激情,认真谋划融入、服务粤港澳大湾区建设,努力将新区打造成为粤港澳大湾区最靓丽的生态旅游名片。二是要勇于对标一流,努力在绿色、特色、高质量发展上实现突破。加快产业转型升级,加快环境质量提升,加快民生保障提质。三是要勇于担当作为,努力在解决发展不平衡不充分问题上实现突破。推动城市规划建设上层次,推动文化事业发展上水平,推动共建共治共享上台阶,落实好对口帮扶责任。四是要勇于争先创优,努力在提升基层党的建设质量上实现突破。抓牢党建责任这个“牛鼻

子”,落实三年行动这个“任务书”,用好群众路线这个“传家宝”,架好党规党纪这条“高压线”。

会议要求,要抓实学习、抓好贯彻,努力推动习近平总书记重要讲话精神在新区落地生根、结出丰硕成果。进一步强化学深学透,强化宣传宣讲,强化以学促干。坚决贯彻落实省委、市委决策部署,锐意进取,埋头苦干,以“走在最前列、勇当尖兵”的标准全面加快高质量“美丽大鹏”建设,努力为深圳“朝着建设中国特色社会主义先行示范区的方向前行,努力创建社会主义现代化强国的城市范例”作出大鹏贡献。

## 新区计生协召开第一次会员代表大会

本报讯(深圳侨报记者 蔡晓君 通讯员 郑晓伟 谢文雄)昨日上午,大鹏新区计划生育协会第一次会员代表大会召开,选举产生第一届理事会理事、副会长、会长。市卫生计生委副主任孙美华,新区党工委委员、管委会副主任姜红参加。

会上,新区公共事业局局长陈马林向大会作《大鹏新区计划生育协会工作报告》,总结新区成立以来计划生育协会的工作,并对下一步工作提出建议。近年来,新区以满足育龄群众和计生家庭需求为出发点和落脚点,围绕家庭发展能力服务项目,细化项目服务,创新服务载体,形成了健康教育、优生优育、计生帮扶、流动人口服务、计生家庭保险等一批具有大鹏特色的计生服务品牌项目。接下来,新区计划生育协会将找准定位,实现“两个转变”,即理念转变和工作转变,抓好宣传教育、生殖健康咨询服务、优生优育指导、计划生育家庭帮扶、权益维护和流动人口服务等6项重点工作,强化组织建设,奋力谱写新时期新区计划生育事业发展新篇章。

会议选举产生新区计划生育协会第一届理事会理事、副会长、会长。作为新当选的理事会会长姜红表示,将勇于担当,努力做好新区计划生育协会工作。“计划生育协会作为党领导下协助政府开展计划生育工作的群众团体,具有密切联系群众的优势。”对于接下来的工作,姜红也希望有关成员及单位要统一思想,提高认识,切实增强做好协会工作的责任感和使命感;要与时俱进,开拓创新,努力提高协会的工作层次和工作水平;要打造品牌,注重实效,不断增强各级协会组织的生命力和凝聚力。

## 大鹏两项目入选全国体育旅游精品项目



中国杯帆船比赛。深圳侨报特约记者 李坚强 摄

本报讯(深圳侨报记者 张丽 通讯员 张敏 朱世琪 陈文丽)昨日,记者从新区文体旅游局获悉,12日上午,2018中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会体育旅游精品项目发布会在广州保利世贸博览馆1号馆隆重举办。广东金沙湾蓝极国际水上运动中心,是深圳唯一一家入选2018中国体育旅游博览会体育旅游精品景区,从全国30多个省市区共推选的369个体育旅游精品项目中脱颖而出,成为最终评选出79个全国体育旅游精品景区之一。中国杯帆船赛入选为本届体育旅游精品赛事。两个项目均来自大鹏新区。

据悉,广东省入选本届体育旅游精品项目仅有5个,除了广东金沙湾蓝极国际水上运动中心、中国杯帆船赛外,还包括海陵岛大角湾海上丝路旅游景区、广东珠江丝路驿道古村体育

旅游线路、全国OP帆船冠军赛项目。本次来自大鹏的两项目入选2018中国体育旅游博览会体育旅游精品项目,意义非凡。这意味着深圳体育旅游产业正在迅速发展,未来在深圳市政府、深圳市文体旅游局、大鹏新区管委会和大鹏新区文体旅游局的大力支持下,将打造更多的特色体育旅游精品基地、景区、赛事、路线、目的地等。

广东金沙湾蓝极国际水上运动中心和中国杯帆船赛两项,均具有滨海体育旅游特色,较好地展现深圳滨海城市的亮点,在粤港澳大湾区国家“海洋强国”战略指引下,将积极配合深圳海洋发展的部署工作,助力推动海陆空间融合、拓展蓝色经济空间、加强海洋生态文明建设、培育海洋文化,有利于支持深圳打造全球海洋中心城市目标的实现。

## 知多D

2018中国体育文化博览会由国家体育总局、中国奥委会主办,是目前国家体育总局唯一主办的博览会;中国体育旅游博览会由中华全国体育总会、中国奥委会、中国旅游协会主办,是体育旅游产业高规格的展会。此次展览包括:体育文化主题展区、体育文化旅游创意展区、体育科技及大健康展区、国际体育组织展区、运动品牌展区、各地体育文化旅游展区,每个区域都设有丰富的展示。